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EXS8

Soit un schéma de la commande d’un volant, Poulie  Poulie 2 Poulie 3

selon la figure ci-dessous. motrice 1

Cette commande est réalisée a 'aide d’un équipage

de poulies 1, 2, 3 et 4. - o —_

Les poulies 2 et 3 sont solidaire 'une de 'autre,

et tournent autour du méme axe. -

Le fc_)nctlonnerr_]ent des courroies est supposé Courroies/ Poulie 4

se faire sans glissement. ﬂ\\ |

Les caractéristiques des poulies 1, 2, 3 et 4 0

sont respectivement : D; =11 cm ; D, = 24 cm ; m /P< \1
Dz;=8cm; Ds=13cm. T | i

Notons enfin que la poulie motrice 1 \ \1/-/ /

a une fréguence de rotation N; = 200 tr/min. e -7

On demande :
1- Calculer la vitesse w; de la poulie 1.

D, -D
9- Calculer la valeur des rapports : Dl D3 ;
-

10- Calculer la frequence de rotation N; nécessaire pour que la fréquence de rotation du volant
soit égale a 80 tr/min

EONGINONEIRANSMETFRE: Ezzahraoui.jimdo.com



